

This article was downloaded by:

On: 18 January 2011

Access details: *Access Details: Free Access*

Publisher *Taylor & Francis*

Informa Ltd Registered in England and Wales Registered Number: 1072954 Registered office: Mortimer House, 37-41 Mortimer Street, London W1T 3JH, UK



International Journal of Environmental Analytical Chemistry

Publication details, including instructions for authors and subscription information:

<http://www.informaworld.com/smpp/title~content=t713640455>

Erratum

M. A. Stapanian

To cite this Article Stapanian, M. A.(1989) 'Erratum', International Journal of Environmental Analytical Chemistry, 37: 4, 295

To link to this Article: DOI: 10.1080/03067318908026906

URL: <http://dx.doi.org/10.1080/03067318908026906>

PLEASE SCROLL DOWN FOR ARTICLE

Full terms and conditions of use: <http://www.informaworld.com/terms-and-conditions-of-access.pdf>

This article may be used for research, teaching and private study purposes. Any substantial or systematic reproduction, re-distribution, re-selling, loan or sub-licensing, systematic supply or distribution in any form to anyone is expressly forbidden.

The publisher does not give any warranty express or implied or make any representation that the contents will be complete or accurate or up to date. The accuracy of any instructions, formulae and drug doses should be independently verified with primary sources. The publisher shall not be liable for any loss, actions, claims, proceedings, demand or costs or damages whatsoever or howsoever caused arising directly or indirectly in connection with or arising out of the use of this material.

ERRATUM

I wish to report errata in the following paper: M. A. Stapanian, T. E. Lewis and D. C. Hillman, 1988, Water chemistry methods in acid deposition research: A comparative study of analyses from Canada, Norway, and the United States. *International Journal of Environmental Analytical Chemistry* **34**, 299–314.

1. Table 2, second slope and SE values for Ca: closed parenthesis should come before the two asterisks, not after.
2. Table 2, first slope value for ANC should be 1.003, not 0.003.
3. Table 2, the second slope and *y*-intercept value (and their associated SE values) for COND should be reversed. The *y*-intercept value is actually the value for the slope, and vice-versa.
4. Table 3, first value for *y*-intercept for COND: There should be a closed parenthesis between the SE and "NS".
5. Table 3, second slope for Mn should be 0.759, not 1.759.
6. Table 3, first *y*-intercept value for pH should be 1.16, not -1.16.

M. A. Stapanian